

天津市第十届家庭文化艺术节开幕

弘扬家国大爱 传承中华美德

本报讯(记者刘桂芳 实习生郭晶晶)“弘扬家国情 奋进新时代”——天津市第十届暨河东区第十二届家庭文化艺术节,昨天在二宫剧场举行。整合节目以弘扬家国大爱,传承中华民族传统家庭美德为主要内容,融合歌舞、民乐、戏曲、曲艺等群众喜闻乐见的形式,赢得观众的热烈掌声。

本届家庭文化艺术节由市委宣传部、市文化和旅游局、市妇联、河东区人民政府主办。艺术节历时6个月,以庆祝新中国成立70周年为主线,立足弘扬家国情怀和时代精神,传承中华民族传统家庭美德,突出家庭、家教、家风建设。

艺术节期间将举办“弘扬家国大爱,传承中华美德”第十届家庭文化艺术节开幕式、第三届“从我家看70年,家有好故事”系列活动、“亮底蕴、颂传统、扬家风”第二届京津冀家庭戏曲曲艺展赛、“展翰墨风韵,传优秀传统文化”家庭书画笔会、“庆祝新中国成立70周年”百场戏曲进社区、“一室、一门、一榜”家庭文



化特色模式创建以及闭幕式,共计7大项群众文化活动,为迎庆新中国成立70周年营造良好社会氛围。

昨天的艺术节开幕式分文艺演出和非物质文化遗产项目展示两大板块。非遗项目展示板块邀请了非遗项目拦手门武术、市级非遗项目善音法鼓、区级非遗项目青莲高跷,以及北京小车会、河北刘

吉舞狮共5个京津冀动态类特色项目。

文艺演出在歌舞《盛世中国合家欢》中开场,歌曲《美丽中国》《我们的美好时代》《小康时光》《我爱你中国》《我们的祖国甜花香》等节目充分展现了歌颂伟大祖国、弘扬家庭美德、颂赞幸福生活这个时代主旋律;天津快板《生日风波》、舞蹈《姥姥说》、父子合唱《最美的



歌唱给妈妈》等节目诠释家庭亲情,温馨感人;戏曲联唱《红色基因永相传》、单弦联唱《家庭文化赞》、新民乐演奏等精彩的文艺节目,赢得现场观众的阵阵掌声。

图① 天津歌舞剧院演员赵天刃和父亲赵学谦合唱《最美的歌唱给妈妈》。

图② 津南区津舞艺术团表演舞蹈《姥姥说》。本报记者 曹彤摄

坚持深入基层 服务人民群众

友好使者“轻骑兵”在路上

本报讯(记者高丽)为配合“不忘初心、牢记使命”主题教育在我市扎实开展,庆祝新中国成立70周年,青年友好使者艺术团本月开展了一系列“红色文艺轻骑兵”下基层送文艺活动。在7月8日和10日,该团组织优秀青年演员组成小分队,深入西青区为各界观众献上两场文艺演出。

7月8日晚,青年友好艺术团“红色文艺轻骑兵”率先走进西青区中北村。 “我和我的祖国,一刻也不能分割,无论我走到哪里,都留下一首赞歌……”当晚,演出在大家耳熟能详的歌舞《我和我的祖国》中拉开帷幕,熟悉的旋律、动听的歌声,掀起了现场观众的热情,舞台上同声高歌。随后,配

乐诗朗诵《青春中国》、独唱《我的祖国》、二重唱《幸福新起点》、舞蹈《女儿花》等节目,受到当地居民的热烈欢迎。

7月10日,青年友好使者艺术团“红色文艺轻骑兵”走进了西青区大寺镇。演出以多个舞蹈节目和《共筑中国梦》等优秀歌曲,为观众展现城市的美好和人们对家乡的眷恋。参加演出的小分队成员表示,青年友好使者艺术团“红色文艺轻骑兵”不忘初心永葆本色,将继续深入基层,为人民群众带去更多更好的精神文化食粮。

据悉,这支文艺轻骑兵本月还将走进天津高新区和塘沽海洋高新区继续演出四场,并在八一建军节到来之际深入部队奉献专场演出。

西岸社区擂台赛声乐比赛落幕

激情唱响《我和我的祖国》

本报讯(记者刘桂芳 实习生全雨昊)西岸第十四届社区文化擂台赛声乐比赛初赛、决赛,昨天在河西区文化中心音乐厅举行。来自我市各区的150多位选手,相互学习交流,展示了各自的风采。

此次比赛吸引了社会各界的声乐爱好者报名,共有110多个节目参加比赛。选手们大多选择了赞美祖国的

歌曲,如《我和我的祖国》《歌唱祖国》《我爱你中国》等。现场,“爱之声”组合的表演赢得了观众的热烈掌声。

本次活动由河西区文化和旅游局、河西区文联主办,河西区文化馆承办。擂台赛共设曲艺、声乐、舞蹈和朗诵四个艺术门类的比赛。舞蹈比赛和朗诵比赛将于7月下旬和9月上旬举行。

明日演艺	明日10:30 宝坻影剧院
★音乐剧《白夜行》 明日19:30天津大剧院歌厅	★舞剧《孔子》 明日19:30津湾大剧院
★河北梆子《花烛恨》 明日14:00中国大戏院	★京剧《平贵别窑/连环套·拜山》 明日14:30广东会馆 (高丽)
★儿童杂技剧《玩具王国——生日奇妙夜》	

关注偶像团体与游戏音乐

唱工委音乐奖 评选开启

本报讯(记者高爽)由中国音像与数字出版协会唱片工作委员会主办的第三届CMA唱工委音乐奖评选活动近日开启,各大奖项评选的最终结果将于7月底在北京举办的音乐盛典上揭晓。

CMA唱工委音乐奖于2017年首次举办,这个奖项设立的目的是要体现行业态度。今年CMA报送的作品总数达到1535部。其中,年度乐队、年度组合/团体、年度新人、古典、影视、游戏、儿童和技术类奖项作品的报送数均比往届有所增加。

“偶像团体”已经成为音乐圈内不可忽视的组成部分,而网红歌曲的影响力更已深入到不同群体。此外,去年曾红极一时的游戏音乐与影视音乐也得到了唱工委的关注。

廖昌永加盟《声入人心2》

让高雅音乐不“高冷”

本报讯(记者高爽)继张惠妹、尚雯婕相继官宣担任《声入人心2》出品人后,昨日,节目组公布了最后一位出品人——男中音歌唱家廖昌永。在第一季节目中,廖昌永人气飙升,再次加盟第二季担任出品人,依然令人期待。

作为第一季的出品人,廖昌永虽然是古典音乐的“代言人”,但他的表现被认为一点都不“高冷”。他不仅点评专业中肯、言语温和,有时还会在台下忘情跟唱,爽朗浑厚的笑声和标志性笑容收获了无数粉丝,有网友甚至表示“因为廖老师而喜欢上了美声和音乐剧”。

相比流行音乐,高雅音乐因为演唱方式和视听审美的高门槛,常常令大众望而却步。对此,廖昌永表示,在中国乃至全世界范围内,美声始终是高雅音乐的代名词,疏离于大众。然而用人们喜闻乐见的综艺节目,可以填平高雅艺术与大众文化之间的沟壑。这也是他再度加盟《声入人心2》的原因。“我们努力做的就是消除这种隔阂。尽管很难,但我坚信,能够流传千古的好音乐,一定是雅俗共赏的”。

据悉,《声入人心2》将于7月19日起在湖南卫视开播。



市人民检察院发布

7月职务犯罪大要案信息

本报讯(记者王赫岩)昨天,天津市人民检察院发布了2019年7月职务犯罪大要案信息。

日前,天津市政府原副秘书长穆怀国(正局级)涉嫌贪污罪、受贿罪一案,由天津市人民检察院第二分院依法向天津市第二中级人民法院提起公诉。起诉书指控:被告人穆怀国作为国家工作人员,采取虚假报销、公款购房等手段,侵吞公款,数额巨大;利用职务上的便利,为他人谋取利益,利用其本人职权和地位形成的便利条件,通过其他国家工作人员职务上的行为,为他人谋取不正当利益,非法收受他人财物,数额特别巨大,依法应当以贪污罪、受贿罪追究其刑事责任。

日前,天津房地产集团有限公司原副总经理张炳政(副局级)涉嫌受贿罪一案,由天津市人民检察院第一分院依法向天津市第一中级人民法院提起公诉。起诉书指控:被告人张炳政身为国家工作人员,利用职务上的便利,索取他人财物,或者非法收受他人财物,为他人谋取利益,数额特别巨大,依法应当以受贿罪追究其刑事责任。

近日,天津市东丽区新立街道办事处原主任刘宗艳(正处级)涉嫌滥用职权罪、受贿罪一案,由天津市东丽区人民检察院依法向天津市东丽区人民法院提起公诉。起诉书指控:被告人刘宗艳作为国家机关工作人员,违反规定处理公务,致使公共财产、国家和人民的利益遭受重大损失,情节特别严重;作为国家工作人员,利用职务上的便利,非法收受他人给予的款物,为他人谋取利益,数额巨大,依法应当以滥用职权罪、受贿罪追究其刑事责任。

日前,天津市宁河区苗庄镇人民政府原副镇长安秀功(副处级)涉嫌贪污罪一案,由天津市宁河区人民检察院依法向天津市宁河区人民法院提起公诉。起诉书指控:被告人安秀功利用职务上的便利,侵吞、骗取国有财产,数额巨大,依法应当以贪污罪追究其刑事责任。

对以上案件,检察机关在审查起诉阶段分别依法告知了被告人享有的诉讼权利,讯问了被告人,听取了辩护人的意见,依法保障了被告人各项诉讼权利。

民警郭董力8年坚持爱心助学 带动身边人一起进行帮扶

愿做贫困学子的“圆梦”人

37岁的郭董力现为公安宝坻分局潮阳派出所副所长。多年来他奉献爱心,心系困难学子,在爱心助学助困的道路上不仅身体力行,还带动身边很多人一起帮助困难学子圆梦。2011年以来,他与爱心人士已资助了6名困难学生,资助金额达到近10万元。

资助困难学子完成大学学业

2011年,郭董力与宝坻区方家庄镇的邓顺林一家结成了帮扶对子。当年63岁的邓顺林患有白内障、骨质增生等疾病,其妻子患癫痫,没有劳动能力,80多岁的老父亲因病常年卧床,生活不能自理,一家人日子过得极其艰难。

郭董力每逢节日都要带着米面油等生活用品,去邓家走访慰问。农忙时节,他还抽出时间帮忙干农活。由于邓顺林干不了体力活,郭董力主动联系,将其介绍到附近一家医院做卫生工作。2013年,距离高考还有不到两个月时,邓顺林的儿子小民突然提出

要放弃高考。郭董力知道此事后,到学校找小民了解情况,小民这才说出实情:“郭哥,考上大学家里也没钱供我……”郭董力耐心开导小民,并承诺只要小民考上大学,学费的事他包了。最终,小民顺利考入大学。郭董力帮助他申请了助学基金,并且每年资助他1000元学费。在“郭哥”的关心下,小民读完了大学,如今找到了工作。

感化帮扶孤儿“浪子回头”

2013年,郭董力因助学帮困工作突出,被分局评为“爱心帮扶之星”,他没有骄傲,而是在帮扶的道路上继续前行。一次,郭董力发现家住林亭子镇的13岁男孩小林(化名)有违法犯罪倾向。经调查得知,小林的父母因病双双离世,他和爷爷奶奶一起生活。两位老人年事已高,管教孩子力不从心,小林辍学在家一年多。

郭董力首先与小林促膝长谈,帮他重拾信心。经过三次耐心细致的说

服教育,小林终于打开了心扉,表示要重返课堂。“郭叔叔你就放心吧,我一定要好好学习,争取考大学……”郭董力为小林购买了新衣服、新书包及其他学习用具,亲自陪他到学校报到。小林重返校园后,郭董力经常到学校看望,及时与班主任联系,了解掌握其心理动态和学习表现,有针对性地进行帮教,让他塌下心来学习。去年,小林以优异的成绩考取了天津一所大学。

汇聚更多爱心加入助困行列

“一滴雨是起不眠的,但是雨滴聚集到一起,就可以汇成江河。”采访时郭董力如是说。也因此,郭董力召集身边更多的人献出爱心。去年年初,他把部分同事、同学和朋友召集在一起商量此事,得到了大家的一致支持,当天便筹集了6万余元帮扶资金。之后,郭董力与其他同志来到民政部门,与1名单亲家庭儿童和3名孤儿结成帮扶对子。大家经过商量,决定每月为每个孩子资助500元生活费,为每

个孩子购买衣物和学习用品,根据实际情况为每户家庭购买米面粮油等,每月组织一次集体上门帮扶活动,直到他们大学毕业。因孩子们居住分散,郭董力他们每次都要来回驱车100多公里,将现金、食物、学习用品等逐户送到孩子们家中。截至目前,他们已经组织集体帮扶活动十余次。

郭董力他们不仅在物质上对孩子进行帮扶,还在心灵上给予关怀,经常和他们一起包饺子、做游戏、爬山游玩等。通过这样的亲情互动,孩子们逐渐打开了心扉。如今,4个孩子中有一人上了中学,两人上了高中,还有一人今年参加了高考。郭董力说,看到孩子们的变化和成长,既高兴又欣慰,他一定会把爱心帮扶坚持下去,帮更多的孩子圆梦!

本报记者 吕献峰 通讯员 苑强

身边幸福 365
市文明办 今晚报 主办

流窜多地盗窃抢夺

5人团伙“一锅端”

本报讯(记者王赫岩 通讯员李现鹏)武清警方近日成功打掉一个在京津冀三地流窜作案的犯罪团伙,破获盗窃及抢夺案件9起,4名犯罪嫌疑人及1名收赃人员全部落网。

入夏以来,公安武清分局南蔡村派出所连续接到两名群众报警,称手机被抢。民警调查发现这两起案件存在诸多相似之处,经当事人辨认,最终确定案件为同一伙嫌疑人所为。

民警通过调取案发地及周边监控视频,掌握了该团伙成员人数、部分嫌疑人真实身份及逃跑方向等重要线索,并利用其中两名嫌疑人喜欢上网聊天的特点,耐心蹲控、精心部署,最终将两人抓获。随后,专案组乘胜追击,将另外两名嫌疑人抓获,同时将涉嫌收赃的嫌疑人梁某抓获归案。

经讯问,嫌疑人田某、赵某、刘某、姚某4人供述了先后多次伙同流窜至本市武清区、蓟州区和北京市、河北省等地,盗窃机动车辆6辆,抢夺手机8部的犯罪事实,涉案金额达5万余元。梁某也供述了收购赃物的犯罪事实。目前,5名嫌疑人已被武清警方依法刑事拘留,案件正在进一步审理当中。



专业照料 养老无忧

昨日,大港油田物业公司推出的“专业照料服务 让您养老无忧”体验活动,在滨海新区海滨街春华社区老年日间照料中心举行。油田老职工们在现场享受专业人员提供的理疗康复、娱乐休闲、营养膳食等日间照料服务,体验养老新模式。 本报记者 高莹辉摄

简讯

■昨天,天津市委政法委与快手公司战略合作启动大会在天津市高级人民法院举行,天津政法系统200多家单位宣布集体进驻快手平台,天津政法“守初心、担使命,我们政法人”短视频大赛同时启动。(李倩 李天钰)

拍卖公告

受有关部门委托,天津福信国际拍卖有限公司对以下标的进行公开拍卖。
标的物:天津市静海区大丰镇后明庄村所属原天津市静海区明达针织厂(占地面积4074.4平方米,建筑面积1584.72平方米及部分机械设施)
参加竞买者资质须是标的物所在地村民或集体经济组织,经村委会审核同意,并持有村委会开具的有效介绍信方可报名,否则不予受理。
竞买人须于2019年7月25日16:00前到我公司缴纳竞买保证金办理登记手续,方可参加竞买。(详见拍卖文件)。
咨询登记时间:2019年7月12日-25日
标的展示时间:2019年7月23日-24日
拍卖时间:2019年7月26日10:00
拍卖地点:河东区成林道1号天津市融资服务中心D座2层拍卖厅
联系电话:022-26473087 贾先生:13602145655 赵先生:13820831576 (广告)